



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА  
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»**

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-14

Фіз. 12.04.2018 № 23 2-11  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Шановний Хачатуре Володимировичу, шановні друзі!**

Прийміть мої щирі вітання з нагоди проведення підсумкового пленарного засідання XXIII Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, аспірантів та студентів «Європейська інтеграція України в контексті освітньої та молодіжної політики».

У сучасному світі успіх у розвитку провідних країн визначають якісна система освіти, наукові здобутки, освіченість і професійна підготовка трудового ресурсу та темпи впровадження інноваційних технологій в економіку та суспільну практику.

В Україні розпочаті та здійснюються інтенсивні реформи в усіх сферах життя, відбуваються незворотні інтеграційні процеси входження до європейського та світового простору. Системна реформа в галузі освіти спрямована на створення якісної, інноваційного типу вітчизняної освіти, яка відповідає міжнародному рівню, готувала конкурентоспроможні кадри, здатні продукувати нові знання, створювати ефективні технології, примножувати інтелектуальний потенціал нації, підтверджувати у міжнародній спільноті високий освітній статус українського народу.

Від професіоналізму, компетентності та самовідданої наполегливої праці кожного освітянина, науковця залежать сьогодні результати освітньої реформи, якість і ефективність змін. Саме такі пріоритети ставить в роботі Київського міжнародного університету професор Хачатурян Хачатур Володимирович, усвідомлюючи освіту як найвищий національний пріоритет та основу гармонійного становлення особистості.

Користь від проведення такого заходу незаперечна: це об'єднання і координація зусиль у розв'язанні нагальних та стратегічних проблем розвитку освіти в сучасних умовах цивілізаційних викликів.

Бажаю учасникам пленарного засідання плідної праці, успіхів та нових творчих звершень!

**З повагою,  
заступник директора, професор,  
заслужений працівник освіти України**

**К. М. Левківський**